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NOMBRE:

ITEM SELECCION MULTIPLE
Instrucciones: Lee atentamente, resuelve y elige una de las alternativas para la

respuesta correcta, Marcar en mintiscula(a,b,c,d)

1 104.Un estudiante observa en una fuente de agua que las puntas
' del chofro que salen se ven rojas, mientras €l cuerpe de|
chorro se ve transparente. El sislema de luminacion dg |3
93. Un gas ideal X se almacena tal como lo muestra |a Figura fuente se esquematiza en a figura
con las condiciones de presion (P), volumen (1) y lempera
ra (1) descnlas. Cuando se abre la llave que separa |
lanques a temperatura constante, una parte del gas
desplaza al tanque vacio y cambia la presion y el volumen ¢
sisterna (ver Figura 2).
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T Figura 1, Antes de abrir 1a lave @'rmﬂu de luz roja

Llavn : 2

Tangue 1 e TANQUE 2 Si al estudiante quiere explicar por que el cuerpo del chorrg
= b ik =y rio se ve de colorrojo, debe afirmar que

A. laluzroja se refleja totalmente dentro del chorro de agua.
B. laluzrojasolo indica que el chorro de agua esta caliente,
C. laluz roja solo puede propagarse por el agua y no por el
Bl aire. _
T8 Flgura 2, Daspués de abrir la lla D. laluzroja pintafas moleculas del chorre deagua.

Con base an la infarmacion anteriar, y leniendo en cuenia |

que la prosidn dentro del lanque se dobe a la distancia que |
hay enlre [as moléculas del gas y a los multiples choques de |
a5 moléculas con las Emmdus del recipiente, la disminucidn
enlapresidn delgas, alaumentar su volumen, se debe aque, 3,

A 5l abrir Ia llave que separa los dos reciplentas, |a lempera-
lura del gas disminuye y ocasiona la disminucion de
p[ﬂﬁt}ﬂ 107.Una estudianie ubica varios objatos sobre una mesa. como
B. cuando se abre la llave, lodas las moléculas dal gas ¢ se muesiraen la siguiente figura
desplazan del lanqué 1 y sealmacenan an ol lanque 2 Objete 2
C. cuando la lave esla cerrada, las moléculas tenen mi 4 l_-_
aspacio para moverse que despuds de abrirla o el
D. al abrir la lave, aumenla la distanoa que separa a
molécukas y, por tanlo, disminuyen los choques con
racipienio

Oyt <

Postenormeante, la estudiante mide la presion que ejerce |
cada objeto sobre [a mesa, yoonsiiye ta siuisnte Labla. |

_Objeto | Peso (N) | Aroa de contacto (m?) | Presion (Pa)
3 - il

2. 100 010 1.000 |
2 | 100 0.05 | 2000 | |
2 —0.0% 1000 _|
a | = o0 500 |

Teniendo en cuenta estas medicienes, ; cual de las sigulen-
lestendencias es comecta’?

A. La presion aumenta al disminuir el peso o disminuir el |
areade contacto,

B. La presion aumenta al aumentar el drea de contacto o |
aumeniar ol peso |

G. La presion aumenta &l disminuir @ peso o aumamar af |
area de contacto.

D. La presion aumenta al aumentar @l peso o disminuir al
area de contacto
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4.

55. En un exparimento, se lanza un blogue de madera, varias
t\:a-ces. a través de una superficie con rccion, la Gl!al-al final
ene un resorte. En todos los casoes, la velocidad inicial e
bloque es la misma. La velocidad Promedio con la que llegael

bioque al resorta i
¥ la distancia gue se com
resore se muestran an Iambl.aqu Soanea PN ed

Velocidad de llegada (m/s) | Compresion (m) ]

T 20 | 0.2 1

Tgnrgndo @n cuenta fa informacidn anterior, Jcual de los
siguientes sera un posible resultado del expenmento, s ja

superficie se empapa con ; i
S P agua y jabon para disminuir la

A [Valocidad de fiegada (mis) | Compresion (m) |

1.6 _J 0,17 _]

B. ’ [ .
Velocidad de llegada (mis) | Compresion (m)

1.7 | 023
c. } Velocidad da llegada (m/s) | Compresion (m)
23 018
D. | Velocidad de llegada (mis) | Compresion (m) |
[ 24 | 0.26

5.

58, Un estudiante observa el movimiento de una masaatadaaun
resorte. El mide la energia cinética, la energia potencial y la
energla mecanica de este sistema en lres instantes de
tiempo y obliene |os resultados que se muestran en la figura.
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El estudiante olvidd poner los nombres de las energias a
cada barra, pero él sabe que la energia mecanica del sistema
se mantiene conslante en los tres instantes, y que en al
instante 1, al eslar la masa en repaso, no hay energia
cinélica, mientras que la energia polencial es maxima.

Con base en esla informacion, ¢,cual bara representa la
energla mecanica, la enargia cinebica y la enirgia potencial
ded sislema?

A. Bara 1 energia mecanica.
Barra 2 energia cinética,
Barra 3: energia polencial,

B. Bamra 1 energia polencial
Barra 2: energlacinetica
Barra 3: energlamecanica,

C. Barra 1: energlacinélica
Barra 2: energiamecanica.
Barra 3 energiapatensial.

D. Barra 1: energia mecanica
Barra 2: energia potencial.
Barra 3: energia cinética

6.

67. Un esludianle observa las oscilaciones producidas por una
asfpra atada @ un extrama de un resorte y describe algunas
de las caracteristicas del movimienio para diferentes
tempos, como se muestra en la siguenio figura
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rcarulnnlﬂm del movimiento
* Decrecimiento de |a amplitud

|* Mawimienio penddico

|* Tarda 1 sequnde an subir y baj

A partir de lo anterior, o cual de las siguientes graficas
representa correctamente la oscilacion del sistema como
funcitn del iempo, de la manera descrita por el estudiante?

A, Pasicion

B. Posicion

C. aPosicion

Tiempo

0. Posicion
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10.

1manwmmmma'm s s n agu 2 hivienda porun miruln, i
Sulemparaurs, comg seobsenvaen b figus, . i i

Eshrademaien  Estra e hame

Una profesara lleva a clase cinco bolellas que tienen |
dismetro y algunas con alturas diferentes. Les vierle agﬁ:a;

pide @ un estudiante que sople da la misma manera en cada
A, Qo il hemo i bansfooma en maderaal calenker

potella.
ﬁ E ﬁ ﬁ 8. Cue aestorade iomose callrts més ripdoqueladamadeny.,

El estudiante nota que todas producen sonidos diferenies, a C. Coe asestoras canbisndoconpesiibnalcamnaren apm.
pesarde que dos de ellas tienen la misma cantidad de agua, 0. e s esfiras 52 voever cuacradas lcaintaras conbastenia agus. PRUERA

o 1010
@

Kadol nperun
Sl alvtinds e who
KuIme

 Cuépuege psobar Camita con s sxpermenio?

Qué condicion hace que se produzean sonid
gn“ e nidos diferanles

A. Ladensidad del agua.
B. Lacantidad de agua.
C. Ladensidad delaire.
D. Lacantidad de aire.

8.

103. La sguienle grifica presenta las variaciones de densidad en
funcion de la temperalura para una cantidad de agua.

&

o

Agua liquidn

Vapor de Agus

e Hicle

el e W B

Temperatura [*C)
Teniendo en cuenta 1a informacién presentada. se evidencia
que

A. la cantidad de agua aumenta y el volumen permanece
stnstants

B. |a cantidad de agua permanece constante y &l volumen
aumenta,

C. lacantidad y el volumen de agua aumentan en la misma
relacidn. " o

D. lacantidad y el volumen de agua permanecen constantes.

9.

104,Un diagrama de fases es una representacion grafica de un
sistema malerial a diferentes presiones y temperaturas refle-
jando el equilibrio entre las distintas fases, A continuacién se
observa el diagrama de fases de un compuesto.

L

Teniendo en cuenta la grafica anterior es posible afirmar que
para pasar del punto B al punto Asc requicre

A. mantener constante la temperatura y aumentar |a presién
del sistema.

B. aumentar la presién y disminuir la temperatura del
sistema.

C. disminuir la presiébn y aumentar la temperatura del
sislema. .

D. aumentar la temperatura y mantener constante |a presion

del sistema.

taLIVEWORKSHEETS



